

## 换器官的高官高占祥 与失踪的学生胡鑫宇

文/袁斌

# 寻人启事



暑假生活照



失踪前监控影像

**胡鑫宇，男，15周岁**，铅山县致远高中高一五班学生，身高173CM，10月14日傍晚5:50左右在宿舍门口监控画面失踪，晚上11点41分学校班主任才通知家长胡鑫宇不见了。至今未见任何他的踪迹，失踪时未带身

江西致远高中学生胡鑫宇在学校离奇失踪逾二个月，警方称查无线索、不予立案。

中共文联原党组书记、副主席高占祥于2022年12月9日，因病在北京死亡。日前，中共全国政协副主席，民进中央常务副主席朱永新在自己的公众号上发文悼念他。文中提及“这些年来……身上的脏器换了好多，他戏称许多零件都不是自己的了。”

### 1 网友质疑高官移植器官来源

这段话不但把高占祥身上的秘密给抖了出来，而且事涉人体器官移植这一敏感话题，很快引发了网民的关注和热议。

网友@浣花溪杜甫 发推说，“以前只听说有人换器官，但还很少看到有名人公开这件事，现在被人抖出来，大家都很诧异，而且还说的是：许多零件都不是自己的，许多零件，那会是谁谁的？中国现在已经是器官移植第一大国，可每年那么多器官移植，供体从哪里来？谁能优先移植？

供体又不是药品，只要投入科研就能生产，也不能从动物身上获得，正规渠道是要有人捐赠。但如果没有人捐赠，而某些人又不想死，那要怎么办呢？中国近年来每年都有上百万人失踪，他们为何失踪？又为何找不到？以前的人口失踪多是拐卖妇女儿童，现在许多成年男性也会失踪，这个问题细思极恐。”

### 2 胡鑫宇失踪案

2022年10月14日傍晚，江西省上饶市铅山县致远中学15岁的高一学生胡鑫宇在校园离奇失联，此后没有在校内外监控中见过他的身影，也没有任何他离开校园的线索。2023年1月，胡鑫宇失踪已80多天时，警方声称“未发现胡鑫宇在校内被害、自杀、发生意外的痕迹证据”“排除校内人员犯罪可能”“可能是有厌学情绪，自行出走了”“通过监控设备生产商海康威视技术人员鉴定，表明视频未被删减”。

警方似乎是在为校方洗白。一个刚刚15岁的少年，没有接受过任何反侦察能力的训练，即便是他真的自行逃离学校，怎么可能没有留下任何线索呢？

近年来，大陆一直有大量青少年学生离奇失踪，大多杳无音讯。网民质疑和活摘器官有关。网传当地人爆料：一个具有罕见血型的大官得了重病，胡鑫宇的血型正好配上。

### 3 中共活摘人体器官罪恶

尽管这个说法目前还未得到证实，但有一点是肯定的，那就是中国的人体器官移植与活摘人体器官有着密不可分的联系，在中国被移植的人体器官有很大一部分来自获得中共批准和支持的活摘人体器官，其中既有大量诸如法轮功学员等受中共迫害团体的人体器官，也有许多像胡鑫宇这样离奇失踪的青少年的器官。

身上换了许多“零件”的高官显然不止高占祥一人。他们换的“零件”究竟是谁的器官？那些人还活着吗？

中国疫情大爆发后，中共退休高官扎堆病亡，近日，中共器官移植专家再次举起手术刀，企图用新冠肺移植为高官续命。1月8日，无锡市人民医院副院长陈静瑜在微博上宣布，当天完成了2023年无锡团队第一台双肺移植，受者为新冠感染康复的肺气肿呼吸衰竭患者。并称“在欧美，目前新冠后期的肺移植越来越多”。

中国问题专家横河在接受大纪元采访时表示，西方的移植不会在某种特定的情况下，某种移植多起来了，不是这样的，完全是看配型的。就是说排队在配型。中共是为自己的这种做法找一个辩护而已。



“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)，声明“三退”。截至2022年8月，超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。